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令和元年度介護職員処遇改善加算の実績報告の提出について（通知）

このことについて、加算を算定した介護サービス事業所等は、各事業年度における最終の加算の支払いがあった月の翌々月の末日までに、介護職員処遇改善実績報告書を都道府県知事等に提出することとされています。
つきましては、令和元年度の最終の加算の支払月が本年５月となるため、７月末が実績報告書の提出期限となりますので、下記のとおり実績報告書を提出されますようお願いいたします。
なお、介護職員等特定処遇改善加算の実績報告については、別途通知「令和元年度介護職員等特定処遇改善加算の実績報告について」をご確認ください。
記
１　提出期限

令和２年７月３１日（金）（必着）
※新型コロナウイルス感染症の影響により、期限までに実績報告書を提出することが困難な場合は、提出期限を令和２年８月２８日（金）まで延長することができます。延長して提出される場合は、事前にご連絡ください。
２　実績報告に必要な書類
ア　令和元年度介護職員処遇改善加算の実績報告に係る添付書類等について

イ　別紙様式３「介護職員処遇改善実績報告書（令和元年度）」
ウ　令和元年度介護職員処遇改善加算総額一覧表　≪市が送ったものを返送≫
エ　介護職員処遇改善加算集計表（参考様式１）
※上乗せ相当額を用いて実績報告を記載した場合は上乗せ相当分用の集計表を用いること。
オ　加算対象介護職員一覧表（参考様式２）及び一覧表に記載した介護職員の賃金台帳又は給与明細等の写し（賃金改善が確認できる資料）
カ　事業主負担分の法定福利費（社会保険や労働保険等）を計上している場合は積算資料
キ　別紙様式３（添付書類１）「介護職員処遇改善実績報告書（指定権者内事業所一覧表）」
ク　別紙様式３（添付書類２）「介護職員処遇改善実績報告書（報告対象都道府県内一覧表）」
ケ　別紙様式３（添付書類３）「介護職員処遇改善実績報告書（都道府県状況一覧表）」
３　提出先・問い合わせ先
〒８１８－８６８６　筑紫野市石崎１－１－１　
筑紫野市 健康福祉部 高齢者支援課 指定指導担当
電話番号：０９２－９２３－１１１１（内線４５３）
※封筒の表に朱書きで「令和元年度介護職員処遇改善実績報告書在中」と記入、又は上記２のアの下部を切り取って貼付してください。
※郵送の場合は簡易書留でお願いします。
４　ホームページ掲載場所（筑紫野市ホームページで様式の確認及びダウンロードができます）
筑紫野市ホームページ　→　分類から探す　→　健康・子育て・福祉　→　介護保険
　→　おしらせ　→　令和元年度介護職員処遇改善加算等の実績報告について
５　留意事項
　　・複数の事業所をまとめて届出している事業所の中に、筑紫野市の所管以外の事業所が含ま
れる場合は、その指定権者にも実績報告の提出が必要です。各指定権者の指示に従ってください。
　　・賃金改善額が加算による収入を下回る場合は、差額の返還ではなく全額返還も考えられますので、介護職員処遇改善加算による収入は必ず全額を賃金改善に充ててください。
　　・上記２のイの介護職員処遇改善加算総額については、平成３１年４月から令和２年３月サービス分（令和元年６月から令和２年５月支払分）の保険請求分に係る加算額（利用者負担分を含む）と区分支給限度基準額を超えたサービスに係る加算額を合算した額の総額の記載をお願いします。
　　・実績報告書の作成に当たっては必ず『記載例』を参照してください。

　　・「介護職員処遇改善加算集計表」については、処遇改善加算による賃金改善が、賃金台帳のどの金額に当たるかが分かるようにマーカーで塗る等のご配慮をいただきますようお願いします。
　　・介護給付と訪問型サービスまたは通所型サービスを一体的に実施している場合は、介護給付の指定権者へ提出した介護職員処遇改善実績報告書の写しを提出してください。（上記２のオ、カの提出は不要です。）
　　・介護分野の文書の係る負担軽減が進められているところですが、加算を上回る賃金改善が行われていることを確認するため、賃金台帳の写し等の提出をお願いしています。また、別途、勤務形態一覧表や勤務シフト表等の写しの提出をお願いする場合があります。
